VIHCTPYKUMS NO YCTaHOBKE 3aLUUThI

1. YcHaToBUTbL KpenéxHble nnadkn 1 B 3agHUi NogpamHuK
aeTomobuns.

2. YcTaHOBUTL KpernéxHble NNaHKy 2 B CUNOBOW 3rieMeHT
rnogpamHuka asTomobuns.

3. YcTaHoBUTL KPOHWTEWH 3 npu nomolwn 6ontos M8x20 k
paHee ycTaHOBNEHHbIM KPenéxHbiM NnaHkam 2.

4. YctaHoBuTb 3awuTy npu nomoln bontos M8x20 k paHee
YCTAHOBMNEHHOMY KPOLUTEMHY 3 1 KpenéxHbiM nnaHkam 1.

5. Bce ToukM KpenneHus 3aTaHYTb.

KoMmnrekTyrowme Kon-Bo
Bont M8x20 6 WT.
LLanba 8 6 Wt

KpenéxHasa nnaHka 1 2 Wt

KpenéxHas nnaHka 2 \ 2 Wr.

KpenéxXHblA KpOHLITENH 3 1wt

MPON3BECTH CMa3Ky KpenéxHbix GonToB MacioM Uin apyroi

KOHCBpBaUMOHHOﬁ HKUOKOCTbHO
[ononuuTensHan uHdopmauua Ha opuumansHom caite: Www.alfeco.ru

ALF3039st

Audi A6 C7 ['op Beinycka:2011-2018 Obvéem asurartens: all

3awmTa peaykTopa 3agHero mocTa

e

)
Q'a'b‘;@?‘

Y\QQV

(2)

M8x20

M8x20 M8x20

Bec zawuTbl: 2,4 Kr
Bec komnnekTtauuu: 0.6 Kr

Pasmep sawutel: 940x985x100 A A L F E c 0

MomeHT 3aTsaxku: M8 - 15,7 Hm ABTOKOMMOHEHTBI 3 CTAMA 11 ANIOMUHIAA

KOHCTRYXTOPCKMIE OTASN B NPEBE MSMEHATE BHELUHWA BE, HBG0D KOMNNSSTYHLWMX, cnocod yoTaHoBkM 623 yBeqoMIeHUa NoTpeGUTENA.




